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  Commune de l'Aveyron 

Mairie de COMPREGNAC

PROCES VERBAL de la réunion
CONSEIL MUNICIPAL du 22 Septembre 2023
 à 20h00 en Mairie.
Présents : Mr JULIEN Olivier, Mme GIRARD Anne, Mme ALVES Mélanie, Mme MORENO Véronique, Mme PEREZ-VERNHETTES Muriel, Mr JALBERT Bruno, Mr LAMBRECHT Mathieu, Mr LEPETIT Patrick, Mr TREILLET Alexis. (9)
Absent excusé: Mr LAFON Duncan (1)
Président séance : Mr JULIEN Olivier
Secrétaire de séance : Mme PEREZ-VERNHETTES Muriel, adopté à l’unanimité.
Quorum 6 élus est atteint
20h04 La séance est ouverte
ORDRE DU JOUR :   

1) Délibération approbation de la convention d’eau potable entre les communes de Saint Georges de Luzençon et Comprégnac.
2) Délibération ALCOME (subvention pour acquisition de cendriers extérieurs)
3) Délibération CMD avec la SAFER (location terrains communaux à la suite d’acquisition)
4) Adoption de la nomenclature financière et comptable M57 au 01/01/2024
5) Délibération d’amortissement du budget eau et assainissement
6) Décision modificative budget eau et assainissement
7) Délibération pour remboursement de frais à une élue
8) Délibération pour engager la procédure et solliciter l’aide financière de l’Agence de l’eau concernant les ressources en eau de la commune.
9) Procédure d’accompagnement pour la restauration du pont à Peyre
10) Mise à jour du Plan communal de sauvegarde
11) Proposition d’adhésion « Chantiers Jeunes » Millau

12) Délibération modification des statuts de la communauté de commune Millau grands causses sur les points Séniors.

13) Questions et informations diverses 

1. Délibération approbation de la convention d’eau potable entre les communes de Saint-Georges-de-Luzençon et Comprégnac, après modification de quelques mentions par la commune de Saint-Georges-de-Luzençon. (Version nouvelle annule et remplace la précédente Délibération N°8 du 17/02/2023)
10 POUR  
2. Délibération ALCOME (subvention pour acquisition de cendriers extérieurs)
ALCOME est un éco-organisme agréé par l’état pour la prise en charge de la responsabilité élargie des producteurs de produits de tabac. La mission d’ALCOME est de participer à la réduction de la présence des déchets issus des produits de tabac jetés de manière inappropriée dans l’espace public.
ALCOME propose des cendriers fixes à installer et des cendriers de poche à distribuer sans contre-partie financière pour la commune sur le village de PEYRE.
10 POUR
3. Délibération CMD avec la SAFER (location terrains communaux suite à acquisition)
La SAFER touche et reverse la somme des loyers à la commune pendant 2 ans pour les parcelles 0496 et 0503 de COMPREGNAC encore exploitées par l’agriculteur vendeur. 
10 POUR
4. Adoption de la nomenclature financière et comptable M57 au 01/01/2024

10 POUR
5. Délibération eau et assainissement

Annulée car déjà prise (réponse tardive de la trésorerie)

6. Décision modificative budget eau et assainissement
10 POUR
7. Délibération pour remboursement de frais à une élue

10 POUR

8. Délibération pour engager la procédure et solliciter l’aide financière de l’Agence de l’eau concernant les ressources en eau de la commune
Aveyron ingénierie a une mission d’assistance pour les maitres d’ouvrages. Pour connaitre l’état à long termes de nos captages et ressources en eau, il est essentiel de faire les études en amont pour prendre les bonnes décisions. Cout de l’étude : 63500€ pris en charge à 50% par l’agence de l’eau.
10 POUR
9. Procédure d’accompagnement pour la restauration du pont à Peyre
10 POUR

10. Mise à jour du Plan communal de sauvegarde
Obligation de rajouter le risque irradiation et la procédure d’accompagnement d’urgence des administrés dans le plan communal. Seul le préfet détient le déclenchement de la procédure.

10 POUR 

11. Proposition d’adhésion « Chantiers Jeunes » Millau

À la suite d’un courrier adressé par Mme Gazel, proposition d’adhésion de la commune au dispositif « Chantiers jeunes » de Millau avec une participation de la mairie de Comprégnac de 80 € par jeunes de 16 à 26 ans si demande du jeune.

10 CONTRE 

12. Délibération modification des statuts de la communauté de commune Millau grands causses.

10 CONTRE

La Comcom Millau grands causses reprend le suivi et la gestion des « points info seniors » de notre territoire. Pour cela il est demandé aux communes la participation de 7,5€ par habitants de plus de 60 ans par an. Après réflexion des membres du conseil municipal sur les besoins en information et accompagnement de nos séniors, il est décidé que cette mission sera proposée en interne via des rendez-vous avec des élus compétents en la matière en mairie.

13. Questions et informations diverses
· Mardi 3 octobre 20h00 réunion sur l’écobuage avec les pompiers et la gendarmerie à la salle des fêtes de Comprégnac.
· Salle des jeunes de Comprégnac, réflexion sur un lieu et sur la réglementation de son usage.

· Service civique, rendez-vous samedi 23 septembre en mairie pour connaitre les modalités d’une éventuelle mise en place sur la commune.
· Les compteurs d’eau sont à changer, une étude pour relever par Radio est faite car de nombreux compteurs ne sont pas accessible par les agents.

· Le nettoyage annuel obligatoire des châteaux d’eau (Peyre et Comprégnac) a été fait le mercredi 21 septembre 2023 par la société SAUR Sur Peyre, le remplissage a été compliqué et cela a entrainé des perturbations et des désagréments pour les habitants du Rocher et de la route de Thérondels qui se sont retrouvés sans eau potable. Les élus ont procédé à une distribution d’eau potable dans l’urgence pour palier à cette problématique imprévu.

Le Maire et ses adjoints remercient les personnes qui se sont mobilisées pour donner des informations sur le réseau du village (messieurs RIVIERE, LAFON, HATSCH), ce qui a permis que la situation rentre dans l’ordre le plus rapidement possible. Les familles Lonjon, Rivière, Munoz, et Vielcanet remercient le conseil municipal pour la distribution en eau potable.
21h20 La séance est levée

